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 2025 年 1 月号：社名に「巳」「蛇」の「へび企業」は全国に 891 社 
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【2025 年 1月号の内容】 

 

 1) 社名に「巳」「蛇」の「へび企業」は全国に 891 社 

 2) 「経営のプロ」コンサルの倒産が過去最多 

 3) 2024 年の「円安」関連倒産 前年比 1.6 倍の 83 件 

 4) 花粉症対策 おすすめの食材 

 5) 社内イベント幹事、20 代の 7割が未経験 
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 当グループは地元大阪のサッカーチーム「FC大阪」様を応援しています。 
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【1】社名に「巳」「蛇」の「へび企業」は全国に 891 社 

   4 社に 1社が業歴 50 年以上、税理士事務所から寿司屋さんまで 

…………………………………………………………………………………………… 

 

「巳年」を迎えた。金運や開運に縁起の良いことで知られる「巳」や「蛇」が 

社名に含まれる企業は、全国に 891 社ある。 

891 社のうち、「巳」を社名に含む企業が 778 社、「蛇」が含まれる企業が 

113 社だった。 

 

■詳しくはこちら 

https://www.tsr-net.co.jp/data/detail/1200818_1527.html 

※外部サイトとなります。 
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【2】「経営のプロ」コンサルの倒産が過去最多 

   顧客ニーズの高度化と求められる専門性、淘汰が加速 

…………………………………………………………………………………………… 

 

2024 年「経営コンサルタント業」倒産状況 

 

2024 年の「経営コンサルタント業」の倒産が 154 件に達した。 

集計開始以降で年間最多だった 2023 年の 143件を上回り、過去最多を更新した。 

 

■詳しくはこちら 



https://www.tsr-net.co.jp/data/detail/1200836_1527.html 

※外部サイトとなります。 
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【3】2024 年の「円安」関連倒産 前年比 1.6倍の 83 件 

   物価高、仕入コスト上昇が収益を圧迫 

…………………………………………………………………………………………… 

 

2024 年 「円安」関連倒産（12 月 31 日現在） 

 

2024 年の「円安」関連倒産は 83 件で、前年の約 1.6 倍に急増した。 

2023 年末は 1ドル＝141 円 40銭だったが、2024 年は 6月に 1ドル＝160 円台に 

急落した。 

9 月には 1ドル＝140円台まで円高が進んだが、その後再び円安が強まり、 

12 月には 1ドル＝157 円台と、前年より 16 円の円安に張り付いている。 

 

■詳しくはこちら 

https://www.tsr-net.co.jp/data/detail/1200824_1527.html 

※外部サイトとなります。 
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【4】花粉症対策 おすすめの食材 

…………………………………………………………………………………………… 

 

気象情報会社「ウェザーニューズ」の発表によると、2025 年は全国的に花粉 

飛散量が多くなると予想されている。 

多くの地域で平年を上回る予想で、特に関西地方では、過去 10年間で最も多い 

飛散量になる見込みだ。 

最大級の警戒が必要だろう。 

 

■詳しくはこちら 

https://news.nifty.com/article/item/neta/12268-3721715/ 

※外部サイトとなります。 
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【5】社内イベント幹事、20代の 7割が未経験 

   うち 4割は「今後経験したくない」 

…………………………………………………………………………………………… 

 

企業向けの教育研修事業を展開するジェイックは、20 代の正社員を対象に 



「社内イベントの幹事経験」に関する調査を実施した。 

社内イベントで幹事を経験したことがあるか、または今経験しているかに 

ついて、7割以上が経験がないことが分かった。 

 

■詳しくはこちら 

https://www.itmedia.co.jp/business/articles/2501/09/news077.html 

※外部サイトとなります。 
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※本メールは EST Group のサービスをご利用いただいた方にお送りしています。 

※今後 EST Group からのご案内が不要の場合、ご連絡ください。 

※記載された内容は予告することなく変更される場合があります。  
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